

Prvi na svetu - Prvi na svetu - Prvi na svetu - Prvi na svetu - Prvi na svetu

„Za tretje osebe širimo EU in po vsem svetu
.vaša poslovna področja!“ V zavezništvu z/za
sočloveka z **edinstvenimi vidiki za krepitev
imunskega sistema!**

„Vljudno vabljeni, da se nam pridružite!“

LavaVitae ID referenta 6712562

www.lavavitae.com



Z licenciranjem TM
tretjim osebam -
Razvrstitev po vsej EU
>> brezplačno <<

IMMU – Storitve Fit-Check

EU klasifikacija za odnose z javnostmi; regeneracijo telesa; storitve klinik in sanatorijev; ekonomsko svetovanje; vodenje kluba; obvladovanje stresa; zdravstvena oskrba za ljudi; ...

feeling-well TM International – Monitoring – Media – University Preverjanje ustreznosti – Storitve kot storitve za sodelovanje tretjih oseb



Za zainteresirane stranke - stranke - partnerje ID 6712562 in
druge tretje osebe
Vrhunska priložnost za zagon ali širitev v EU in po svetu!

S skupino feeling-well TM & BnR-Vital-Group med drugim
ponujamo brezplačne*

spletne seminarje v živo - Info Zoom-Call in IMMU Fit-Check:

1x FIT-CHECK = 2 min. dihanje itd. je prikazano v diagramu - 2-3x
merjenje/imenovanje s približno 30-40 min. informativni pogovor.
Uporablja se npr. pri misiji Mars 500 - športni fitness itd.

Med drugim se merijo vegetativni živčni sistem, dihanje in drugi dejavniki.

€ 89,- namesto € 129,- priporočene maloprodajne cene z DDV / Po vsej Avstriji / vključno
z enomesečnim preizkusom VITA Pure - Podporni sestanki po nizki ceni
- Več informacij je na voljo na prvem posvetu!

Ne glede na meritve in zgoraj navedeno ponudbo trenutno priporočamo svetovno
edinstvene rezultate študije: Video informacije so na voljo na spletu!

- 1) Nova tvorba črevesnih celic, ki se prej niso mogle obnavljati ...
 - 2) Študija kostne gostote / +7 % povečanje v prvem letu!
- + Skupna krepitev zgornjega dela telesa = VITA Pure iz podjetja LavaVitae

Podpora in rezervacije: www.feeling-well.cc

Karlheinz Klima / N.M.T Trener fitnesa: **+43 676 61 88 036**

Možna točka srečanja z vnaprejšnjim dogovorom in pojasnili: Z feeling-well TM,
BnR-Vital-Group - Kärntnerstr. 525-527/3.2 - 8054 Seiersberg, ali Povečati klic Info klic